CÂMARA MUNICIPAL DE AFRÂNIO PORTARIA 002

PORTARIA Nº021/2025.

DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO, EM CARÁTER DEFINITIVO, DE CANDIDATO HABILITADO EM CONCURSO PÚBLICO PARA CARGOS EFETIVOS DA CÂMARA MUNICIPAL DE AFRÂNIO, ESTADO DE PERNAMBUCO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

APRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE AFRÂNIO, ESTADO DE PERNAMBUCO, no uso de suasatribuições legais e,

CONSIDERANDO a **CONVOCAÇÃO** firmada, por meio do Edital, publicado no Diário Oficial dos Municípios do Estado de Pernambuco, Edição 3793, de **28/02/2025**; e,

CONSIDERANDO, ainda, o quanto disposto no CAPÍTULO IX – DO PROVIMENTO DO CARGO: NOMEAÇÃO, POSSE E EXERCÍCIO do EDITAL Nº 01/2024 do CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS EFETIVOS DA CÂMARA MUNICIPAL DE AFRÂNIO/PE;

RESOLVE:

Art. 1ºNOMEAR, em caráter efetivo, o candidato habilitado em concurso público, no cargo discriminado e na respectiva lotação da Câmara Municipal de Afrânio, Estado de Pernambuco:

ASSISTENTE ADMINISTRATIVO – PcD: ALAN JACKSON GOMES VIEIRA, classificação 1°, inscrição n° 2024010232.

Art. 2ºA posse ocorrerá em 10 de abril de 2025, às 10:00 horas, na sede da CÂMARA MUNICIPAL DE AFRÂNIO, ESTADO DE PERNAMBUCO.

Art. 3ºEsta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Afrânio, Estado de Pernambuco, 09 de abril de 2025.

Marlene de Souza Cavalcanti Presidente da Câmara do Município de Afrânio, Estado de Pernambuco

> Publicado por: Solange Gomes da Silva Tavares Código Identificador:FC1220F4